

# La purga de Aguirre

**(Reproducimos, por su interés, el editorial del .14 de abril del Diario 16. sin duda deberíamos reflexionar sobre él)**

En menos de un año en el poder, el Gobierno ha relevado a 3.000 altos cargos de la Administración. Una limpia más extensa que las realizadas por la UCD e incluso por el PSOE. Unos datos que poco tienen que ver con lo que decía el Partido Popular, que defendía el respeto a la profesionalización y la neutralidad política de la Administración. Tampoco se han plasmado la reducción de altos cargos y el ahorro de miles de millones que preconizaba el partido conservador en la oposición. El caso más espectacular es el del Ministerio de Educación y Cultura, donde Esperanza Aguirre ha efectuado la purga más importante y donde cuenta con cuarenta personas trabajando a su servicio. Los populares acusaron en su día a los ministros socialistas de sobredimensionar sus gabinetes con asesores de dudosa eficacia, a los que, según ellos, se contrataban por motivos políticos. Ahora el PSOE acusa a Aguirre de tener más asesores que un presidente de gobierno europeo. Los hechos demuestran que el PP no ha cumplido esta parte de su programa y que aquellos lamentos eran sólo una táctica para desacreditar al Gobierno. Pecados de oposición.